



21 февраля 2011 года в здании Центральной избирательной комиссии РФ прошло очередное заседание Координационного совета по защите избирательных прав граждан.

В ходе работы участники заседания были проинформированы об особенностях работы Информационного центра ЦИК России в Единый день голосования в субъектах Российской Федерации 13 марта 2011 года, обсудили ситуацию, связанную с развертыванием сети пунктов общественной "Горячей линии" на предстоящих региональных выборах, а также, в ходе дискуссии по одному из вопросов повестки дня, рассмотрели особенности организации общественного наблюдения на мартовских выборах и специфику взаимодействия общественных организаций и политических партий на основе использования такой технологии контроля за выборами, как общественная «Горячая линия».

В работе Координационного совета приняли участие: Председатель ЦИК России, член Клуба "Российский парламентарий" В.Е.Чуров, члены ЦИК России В.П.Волков и В.А.Крюков, депутат Госдумы РФ Т.Г.Воронова, представители российских политических партий: от «Единой России» – заместитель руководителя Управления партийного строительства С.С. Буров, от партии «Яблоко» – член ЦИК России с правом совещательного голоса Б.А. Моисеев, от «Патриотов России» – Ю.А. Нечаев.



[Ссылка на сайт Р.Ф.С.В.](#)